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, 3@ nocsiedHUn mecay, npouncxoanno € LeHamMn Ha OCHOBHbIE NPOAYKTb,

Yro, no Bawemy mHenuio

ToBapbl n ycnyru? (Kaptouka, oauH oTBeT.)

OaHHble 8 % om 8cex ONpoWeHHbIX

- - -
ae = ~ s - £102 sdgexatr ¢
= R ~ s - £102 sdgsoH 97
K o ~ s - £107 vdgsoH 6|
& ‘ﬁ K o ©n - £10Z BdgsoH 7|
Q¢ Y © o - £107 dgson g
P> R © N o - £10 adge1vio
o [ O E Lo TS
m 3 o ~ 2 o~ adgB1Ha)
M 2 ~ 3 E — — £10Z 949
““““ - - S
]
3 M. 5 2 n s o a — /10z Lhige
\\\\\\\ F8 - - - - - F - -4+ 8- -- - - - - —-=2-5 - - - - - - -k [ M\ -
> T =
0 ~ x
® : 5 : oo | g o8 — ¢ 5 rl0zawom
i I R S T EEEEEE ~5----- -] S IR | :
M S b 3 © S = @ — & & Ll0zHom
\\\\\\\ LS - - - - — L - L= m R S D
= < = =
R g S S wn s o 5 — & 8 Llozvew
\\\\\\\ S =
o
o o =
& = A =) ~ a = s — H £10 9vadue
----F--Fr8 -----F--- re - -------F -8 -------F FE - - - - --- -t g- -
Y 9
b = = .M o M = m o 5 /107 Ldew
T ‘9‘ . ‘»W “““““ [ w “““““ \‘~M ““““ ‘m “““““ M‘ o
) & K F tn H ) p o P 110 wedsad
ol E g ~F-------] I | z
] <] ®° 2 n 5 o z o g £10z 9deans
e e - - bR oo - b o o o o - - - - - - - - & [ -
3 il ~ 5 g ) adgesatr
3 3 o 3 w8 © 910z 9dg
I - - | los - - _ _ 1 Le - - ______1 .
7] = =
fas] = = o] adgsoH
s S w g ~ = 910 adg
< * - n © o 910z adgs1yio
2 @0 n ~ ) 910z wreidesy ||
n ISy n N o 910g rerdeay ||
A ] < m o 910z Lreideay |
2 by 0 < o 5102
< ¢ ~ f ™ o 102
- S ™9 n ° 9 €102
T T T - T T T T | T T T T - T T T T - T T T T T -
o o o o o o o o o o o 9o o o o o o o o o o © o o
°© I N ® © T N ® © T N ® © T N ® © T N

BUHIHWN OJOHHIF1D3IM90 BUHVIOdUNINJOD 19d0LHVD



17

[IMHaMuKa ueH

BUHIHW OJOHH391D3IM90 BUHVEOdUINdO® 19d0LHVD
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, Ha KaKMeé OCHOBHbI€ NMPOAYKTbl, TOBAPbl U YC/IYTU L€HbI 3a NOCNI€AHUN MECAL,

Mo Bawwum HaéﬂIOLI,EHMﬂM
[00CTaTO4HO 3aMETHO BblpOCJ'IM? (KapTqua, nob6oe unco OTBETOB.)
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